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Réchauffement: Trouve la longueur du c6té manquant.
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2.3a La loi des sinus [page 108 #1-4, 10, 11, 24]

SOHCAHTOA est seulement util avec un /> /L0C Ku n Qk (aussi vrai pour ﬁ) ; Aerong)

Mais la majorité des triangles n'ont pas d'angle de 90°, alors deux autres regles on été crées. (Ils ont
justement sub-divisé le triangle en deux triangles rectangles comme vous |'avez faites.)

———————————————————————————————————————————————————————————————— -
La LOI DES SINUS est utilisée pour résoudre soit la longueur d'un c6té ou un angle manquan‘r d'un
triangle non-rectangle. Pour s'en servire, il nous faut: 1, LW (o 1& CoNVVW o Q\ 0 Lg ﬂL\\Ak )
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—— Avant, il faut savoir comment nommer les c6tés et angles d'un triangle car maintenant,
nou n'avons pas d' HYPOTENUSE!! (oh l'horreur!)
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Example 1: %\fé oo LW=(86°-L4241° = (LW = bT°
Détermine la valeur d
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Example 3: Résous le trlijg%ﬁo /U’L-/Qa»o (,ole,o
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Example 4: Calcul I'angle B
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